
Poštovani roditelji,


Obavještavamo Vas da je Vaše dijete bilo u kontaktu s osobom zaraženom virusom SARS-CoV-2.
Zbog kontakta je izrečena mjera samoizolacije do ponoći  25.12.2021. godine.
Ukoliko ne bude potrebe za testiranjem jer se ne razviju simptomi, dijete može pohađati nastavu u školi od 10.1.2022.godine.







· Javite se  izabranom liječniku (obiteljski liječnik/pedijatar)  koji će preuzeti daljnju brigu o nadzoru i potrebi eventualnog testiranja. Ovaj mail možete pokazati nadležnom liječniku, a svi podaci o izrečenoj samoizolaciji liječniku će biti dostupni i u elektroničkoj platformi. 
· Ukoliko Vaše dijete tijekom samoizolacije razvije simptome kompatibilne s  COVID-19 potrebno je dijete testirati (kontaktirati izabranog liječnika koji bi trebao dijete uputiti na testiranje). Prema trenutno važećim preporukama HZJZ-a, osobe koje tijekom samoizolacije  nisu razvile simptome kompatibilne s COVID-19, na kraju samoizolacije nije potrebno testirati, osim djelatnika u zdravstvenim ustanovama i Domovima u sustavu socijalne skrbi.  
· Ako je Vaše dijete preboljelo odn. imalo potvrđenu bolest Covid-19 (+BRIS NF) ili ako je cijepljeno protiv COVID-19, ne podliježe zdravstvenom nadzoru u samoizolaciji ( izvijestite nas o tome).


Informacije o samoizolaciji možete pronaći na poveznici https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/izolacija-tko-sve-treba-biti-u-njoj-i-pravila-koja-trebaju-postovati-ukucani-osobe-koja-je-izolaciji/ 
  


Za dodatna pitanja  obratite se  na skolska-petrinja@zzjz-sk.hr
​

S poštovanjem,

Ines Donat
099/ 82 90 474​



